

"हर सफलता के पीछे सफलता आपकी यह देख रही है...!"

पर्यटन प्रमुख समाचार संक्षेप - अंतर्राष्ट्रीय



मर्कल ने ब्रिटेन के पर्यटकों के लिए यात्रा नियमों में ढील का संकेत दिया: जर्मन चांसलर के रूप में देश की अपनी अंतिम यात्रा में ब्रिटेन के प्रधान मंत्री बोरिस जॉनसन के साथ बैठक के बाद, एंजेला मर्कल ने कोरोना वैक्सीन की दोनों खुराक ले चुके ब्रिटेनवासियों के लिए संगरोध नियमों में ढील देने का संकेत दिया है। समाचार एजेंसी सिन्हुआ की रिपोर्ट के अनुसार, मर्कल ने जॉनसन के चेकर्स देश में एक संयुक्त संवाददाता सम्मेलन में कहा कि जर्मनी अपने यात्रा प्रतिबंधों की "लगातार समीक्षा" कर रहा है।

योएल रजवोजोव होंगे इजराइल के नए पर्यटन मंत्री: इजराइल पर्यटन मंत्रालय ने अपने नए मंत्री, योएल रजवोजोव, इजराइली राजनेता और पूर्व जुडोका ओलंपियन की नियुक्ति की घोषणा की। पर्यटन मंत्री के रूप में, रजवोजोव नई सरकार के साथ मिलकर काम करेंगे और कोविड-19 महामारी के कारण बंद होने के एक वर्ष से अधिक समय के बाद इजराइल में घरेलू और अंतर्राष्ट्रीय पर्यटन दोनों को वापस लाने की योजना बनाने और निष्पादित करने के लिए काम करेंगे।



टोक्यों ओलंपिक 2020 खेलों में मलेशिया का झंडा फहराने के लिए मलेशिया एयरलाइंस ने मलेशिया ओलंपिक परिषद के साथ साझेदारी की: मलेशिया एयरलाइंस को मलेशियाई ओलंपिक परिषद ने 32वें ओलंपिक खेल टोक्यो 2020 के लिए मलेशियाई दल के आधिकारिक एयरलाइन भागीदार के रूप में नियुक्त किया है, जो 23 जुलाई से 8 अगस्त 2021 तक चलेगा। साझेदारी के साथ, मलेशिया एयरलाइंस ओलंपिक खेलों में दस प्रतिस्पर्धी खेलों में प्रतिस्पर्धा करने वाले अधिकारियों और राष्ट्रीय दल को फेरी देगी।

थाईलैंड में खुलने को तैयार हैं एक्सप्लोरर होटल्स एंड रिसॉर्ट्स: द पविलियन होटल्स एंड रिसॉर्ट्स ने थाईलैंड में ब्रांड, एक्सप्लोरर होटल्स एंड रिसॉर्ट्स लॉन्च किया है। पहला रिसॉर्ट, एक्सप्लोरर पावापी कोह मूक, अक्टूबर की शुरुआत में अपने दरवाजे खोलेगा। उद्घाटन 24-कुंजी रिजॉर्ट थाईलैंड के ट्रांग के एकांत प्रांत में कोह मूक द्वीप के प्रायद्वीप पर निजी रेतीले समुद्र तट के एक निर्विवाद खंड पर स्थित है।

महामारी के कारण पर्यटन पर संकट, ब्रिटेन के प्रतिबंधों के कारण यूरोप के पर्यटन राजस्व में कमी: विश्व में तेजी के साथ फैल रहे डेल्टा कोरोना वायरस संक्रमण के कारण छुट्टियों का मौसम बुरी तरह से प्रभावित हुआ है। गर्मियों के दौरान बहुत से देशों में

पर्यटन को बढ़ावा मिलता है, लेकिन कोरोना के कारण लगे प्रतिबंधों के चलते वहां की अर्थव्यवस्था पर प्रभाव पड़ रहा है। दक्षिणी यूरोप की अर्थव्यवस्थाओं के लिए ग्रीष्मकालीन पर्यटन बहुत ही महत्वपूर्ण है।

पर्यटन प्रमुख समाचार संक्षेप - राष्ट्रीय



भारत में पर्यटन को बढ़ाने के लिए ग्रामीण और चिकित्सा पर्यटन पर फोकस करेगी सरकार: केंद्रीय पर्यटन मंत्रालय ने पर्यटन को बढ़ावा देने के लिए 'मेडिकल एंड वैलनेस टूरिज्म' तथा 'रूरल टूरिज्म' का पूरा ड्राफ्ट तैयार कर लिया है। उद्योग को बढ़ावा देने के लिए तैयार किए गए इस ड्राफ्ट में लोगों की भी भागीदारी रही है। मंत्रालय के मुताबिक आने वाले दिनों में इसे लागू कर देश के पर्यटन उद्योग को एक नई दिशा दी जाएगी। केंद्रीय पर्यटन मंत्रालय के अधिकारियों के मुताबिक पूरे देश में मेडिकल एंड वैलनेस टूरिज्म को बढ़ावा दिया जाएगा। इस टूरिज्म को आगे बढ़ाने के लिए पर्यटन मंत्रालय ने 'नेशनल स्ट्रेटजी ड्राफ्ट' तैयार किया है। इस ड्राफ्ट के मुताबिक लोगों को 'मेडिकल वैल्यू ट्रैवल' (एमवीटी) के लिहाज से अपने देश में पर्यटन के लिए प्रोत्साहित किया जाएगा।

प्रतिष्ठित ब्लू फ्लैग प्रमाणन के लिए ओडिशा अपने 5 और समुद्र तटों का विकास करेगा: मुख्यमंत्री नवीन पटनायक ने रविवार को कहा कि ओडिशा की तटरेखा के साथ पर्यटन क्षमता को बढ़ावा देने के प्रयास में, राज्य सरकार ने ब्लू फ्लैग प्रमाणन को सुरक्षित करने के लिए पांच और समुद्र तटों को विकसित और सुशोभित करने का निर्णय लिया है। सीएम ने कहा कि गंजम जिले के पति सोनापुर और हरिपुर और पुरी जिले के नीलाद्री, मुहान और जहांनिया के लिए अंतरराष्ट्रीय मानकों को पूरा करने की योजना बनाई जा रही है।

पर्यटकों के लिए अधिक गतिविधि-आधारित अनुभव (एक्टिविटी बेस्ड एक्सपीरियंस) जोड़ेगा राजस्थान पर्यटन: पर्यटन निदेशक निशांत जैन ने कहा कि रात्रि बाजारों के अलावा, साहसिक और जल क्रीड़ा पर्यटन पर्यटकों को आकर्षित करने और क्षेत्र को पुनर्जीवित करने की रणनीति का एक महत्वपूर्ण हिस्सा होगा। यह मानते हुए कि गतिविधि अनुभव आधारित पर्यटन उद्योग का प्रमुख चालक होने जा रहा है, राज्य पर्यटन विभाग ने अपने जिला क्षेत्रीय अधिकारियों को उन बाजारों की पहचान करने के लिए कहा है जिन्हें रात के पर्यटन के उद्देश्य के लिए विकसित किया जा सकता है।

कर्नाटक अनलॉक 3.0 - धार्मिक स्थल, मॉल खुले: राज्य सरकार द्वारा शनिवार को प्रतिबंधों में और ढील देने की घोषणा के बाद, सोमवार से दुकानें, रेस्तरां, मॉल, निजी कार्यालय और धार्मिक



